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 Нови председник Црне Горе сасвим извесно ће бити изабран у другом изборном кругу,
каже за Н1 председница Центра за истраживачко новинарство Црне Горе Милка Тадић
Мијовић. Истраживања јавног мњења, према њеним речима, показују да кандидат
"Европе сад!" Јаков Милатовић има велике шансе да победи актуелног председника и
лидера ДПС-а Мила Ђукановића, уколико се нађе у другом кругу. Оценила је и да се
Србија и овога пута умешала у изборни процес у Црној Гори, те да су фаворити српског
председника Александра Вучића Мило Ђукановић и Андрија Мандић.

  

Тадић Мијовић подсећа да је председник Црне Горе у другом кругу последњи пуз
изабран 1997. године, када су ривали били Мило Ђукановић и Момир Булатовић. Од
тада су, како истиче, кандидати владајућег ДПС-а увек побеђивали у првом кругу.

  

За председничку фотељу ће се на изборима 19. марта борити седморо кандидата, од
којих четворица, према речима саговорнице Н1, имају неке шансе да угрозе Ђукановића.
То су Јаков Милатовић из покрета „Европа сад!“, Андрија Мандић из Демократског
фронта, Алекса Бечић из Демократа Црне Горе и Горан Даниловић из Уједињене Црне
Горе.
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„Највише шансе има кандидат центра гдин Милатовић. Међутим, његово бирачко тело и
бирачко тело гдина Бечића се поклапају, и велико питање је да ли ће бити други или ће
га претећи гдин Мандић из ДФ-а. Према свим сондажама које сам гледала Мило
Ђукановић има око 30 и нешто посто, након тога имамо гдина Милатовића и гдина
Мандића. Све сондаже говоре да ако у други круг уђу Милатовић и Ђукановић, да
Ђукановић нема шансе, али ако се буду натјецали Мандић и Ђукановић, онда Ђукановић
има велике шансе да добије“, објашњава она.

  

Занимљиво је, међутим, да Милатовић није био први избор покрета „Европа сад!“ већ
Милојко Спајић, али је његова кандидатура одбијена што, према речима Тадић Мијовић,
показује да се председник Србије Александар Вучић дубоко умешао у ове изборе.

  

Наиме, како је објаснила, први пут се десило да Изборна комисија од Београда затражи
податке да ли неко од потенцијалних кандидата има бирачко право у Србији и да добије
одговор.

  

„И раније су постављали исто питање, и никад нисмо добили одговор, овај одговор је
стигао брзометно и самим тим је Спајић испао из трке“, подсећа она, указујући међутим
да је и Спајић изгубио кредибилитет, јер је лагао, али да је већу штету нанео себи него
свом покрету.

  

„Вучић очито има своје фаворите, ја мислим да су то Ђукановић и Мандић. Ђукановић је
дугогодишњи Вучићев партнер и чини ми се да је Вучић доста учио од Ђукановића како
се влада, а Мандић је дугогодишњи савезник гдина Вучића“, закључила је Милка Тадић
Мијовић.
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